









száll. Az embertelen gyilkos megözték s most erdélyben nyomozzák.

Rövid hírek. Nemes-Viton e hó 3-ikán reggel 6 óra 50 perczer erős robajjal jött földrengés volt, mely hat másodpercig tartott. ... Kalmán... Szarvas... Aradon...

A revolver-újásdírok díszes példánya került ma a rendőrség kezébe. Kratzmann Ede ügyvéd... Aradon...

Eösküty L. ásványvíz-kereskedése. A mióta hazánkban, de főleg Budapesten, az ipar és kereskedelem új lendületet vett, azoda keletkeztek és fejlődtek...

SZINHÁZ ÉS MŰVESZET.

Hangverseny. A poliklinika javára — gróf Csáky Albiné és gróf Károlyi Istváné védnöksége alatt — rendezett hangverseny ma este folyt le a Vigadó nagytermében, a mely ezúttal is teljesen alkalmatlannak bizonyult akadémie zeneelőadására. ... Szinház... Aradon...

VÁROSI ÜGYEK.

Az ideiglenes vízvezeték telepítés munkáira a városi nyilvántartás eljárt. A vonatkozó ajánlatok április hó 15-én délután 4 óráig a tanács II. ügyszobájában nyújthatók be. ... Aradon...

időközben a tanács II. ügyszobájában a hivatalos órák alatt megkötötték. A közéleti bizottság ma Gerőczy alpolgármester elnöklete alatt ülést tartott, a melyen Vörösi Károly jegyző előadta a mérnöki hivatal előterjesztését a kalvária tér és Orczy-utj ideiglenes rendezéséről, a mire a költségvetésben megvan a 26,300 forint fedezet. ... Aradon...

A község köréből.

Egy család se legyen e nélkül! Kisimrott. (Magyarország) Tekintetes ur! Beesés soraira választva, tudom, hogy a kiültözt Brant R. gyógyszerész-éle svájci házasságát nem csak én, de mindazok, kik tanácsomra bízották, igen kitűnő szerkesztésnek tartjuk. ... Aradon...

EGYELETEREK, TÁRSULATOK.

A budapesti színház-egyletelet-egyletet tisztikara a következőképen alakult meg: Alnökök: Herzig Péter és dr. Degen Gusztáv, jogtanácsos: dr. Csáky Albiné, pénztáros: Müller Ede, titkár: Szabó József, orvosok: Glick István, Néményi Adolf, Szontágh Ábrám, Klein Fülöp, Mihályovics Miklós, Scherzmann Adolf, Taty Adolf, Weisz János, Tör. Ödön dr. ... Aradon...

A mostani zord időjárás a főm bérre nézve nagyon veszélyes, mert az erős szél, szélcsenés és felhőzetek miatt a közlekedés igen akadékoskodó. ... Aradon...

TÁVIRA TÖ.

Zenta, ápr. 5. Megaróban több ízben megújult földrengés érzet, mely azonban eddig kárt nem okozott. Bécs, ápr. 5. A képviselőház mai ülésében folytatta a pénzügyi tárcza költségvetésének tárgyalását. ... Aradon...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A tántorétek utjátok. A műegyetem udvarán március 21-én eljött tüntetők ügyében Dr. Ill. Béla vizsgálóbíró már befejezte a vizsgálatot és az iratokat indítványtétellel végezt. ... Aradon...

Báró Rados József porós hagyatéka.

A báró Rados József-éle porós hagyatéka ügyében végleg lezárult a tervezett eljárás. Az utolsó tárgyalás előző nap az ügybíró elnökletével megtörtént. ... Aradon...

A rabbi és hível.

A domonyi zsidótemplomban, mint a mi nap megírunk, hogy ribillió volt az 1887-iki zsidó ünnepekben. Az ajtós hívek zongorázással gátlólták meg, hogy ők rabbiok, Köhnt Aron József, a ki meggyőzték a híveket, hogy köhnt, emondja ünnepi beszédét. ... Aradon...

segi alelnököt mint szakértőket. Kohn frábbi kijelenti, hogy nincs vallási szerződés, a melyet a zsidóknál kiemeltégeknek a rabbi végzése. A rabbi csak teológiai műveltségnek a rabbi válik ki a hitközség többi tagjai közül. ... Aradon...

A község köréből.

Egy család se legyen e nélkül! Kisimrott. (Magyarország) Tekintetes ur! Beesés soraira választva, tudom, hogy a kiültözt Brant R. gyógyszerész-éle svájci házasságát nem csak én, de mindazok, kik tanácsomra bízották, igen kitűnő szerkesztésnek tartjuk. ... Aradon...

EGYELETEREK, TÁRSULATOK.

A budapesti színház-egyletelet-egyletet tisztikara a következőképen alakult meg: Alnökök: Herzig Péter és dr. Degen Gusztáv, jogtanácsos: dr. Csáky Albiné, pénztáros: Müller Ede, titkár: Szabó József, orvosok: Glick István, Néményi Adolf, Szontágh Ábrám, Klein Fülöp, Mihályovics Miklós, Scherzmann Adolf, Taty Adolf, Weisz János, Tör. Ödön dr. ... Aradon...

Epen most jelent meg

Az állami italmérés és a regaljog megváltása. Gyakorlati kézikönyv irómanypéldákkal. Ára 2 forint 50 krajczár. ... Aradon...

TÁVIRA TÖ.

Zenta, ápr. 5. Megaróban több ízben megújult földrengés érzet, mely azonban eddig kárt nem okozott. Bécs, ápr. 5. A képviselőház mai ülésében folytatta a pénzügyi tárcza költségvetésének tárgyalását. ... Aradon...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A tántorétek utjátok. A műegyetem udvarán március 21-én eljött tüntetők ügyében Dr. Ill. Béla vizsgálóbíró már befejezte a vizsgálatot és az iratokat indítványtétellel végezt. ... Aradon...

Báró Rados József porós hagyatéka.

A báró Rados József-éle porós hagyatéka ügyében végleg lezárult a tervezett eljárás. Az utolsó tárgyalás előző nap az ügybíró elnökletével megtörtént. ... Aradon...

A rabbi és hível.

A domonyi zsidótemplomban, mint a mi nap megírunk, hogy ribillió volt az 1887-iki zsidó ünnepekben. Az ajtós hívek zongorázással gátlólták meg, hogy ők rabbiok, Köhnt Aron József, a ki meggyőzték a híveket, hogy köhnt, emondja ünnepi beszédét. ... Aradon...

hogy korábban kifejezett véleménye most sem változott. Az Abisziániában legutóbb történtek a helyzet igen csábítóan tünnek fel, de a kormány nem fogja magát kiseretbe vinni hagyni. ... Aradon...

A község köréből.

Egy család se legyen e nélkül! Kisimrott. (Magyarország) Tekintetes ur! Beesés soraira választva, tudom, hogy a kiültözt Brant R. gyógyszerész-éle svájci házasságát nem csak én, de mindazok, kik tanácsomra bízották, igen kitűnő szerkesztésnek tartjuk. ... Aradon...

EGYELETEREK, TÁRSULATOK.

A budapesti színház-egyletelet-egyletet tisztikara a következőképen alakult meg: Alnökök: Herzig Péter és dr. Degen Gusztáv, jogtanácsos: dr. Csáky Albiné, pénztáros: Müller Ede, titkár: Szabó József, orvosok: Glick István, Néményi Adolf, Szontágh Ábrám, Klein Fülöp, Mihályovics Miklós, Scherzmann Adolf, Taty Adolf, Weisz János, Tör. Ödön dr. ... Aradon...

Epen most jelent meg

Az állami italmérés és a regaljog megváltása. Gyakorlati kézikönyv irómanypéldákkal. Ára 2 forint 50 krajczár. ... Aradon...

TÁVIRA TÖ.

Zenta, ápr. 5. Megaróban több ízben megújult földrengés érzet, mely azonban eddig kárt nem okozott. Bécs, ápr. 5. A képviselőház mai ülésében folytatta a pénzügyi tárcza költségvetésének tárgyalását. ... Aradon...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A tántorétek utjátok. A műegyetem udvarán március 21-én eljött tüntetők ügyében Dr. Ill. Béla vizsgálóbíró már befejezte a vizsgálatot és az iratokat indítványtétellel végezt. ... Aradon...

Báró Rados József porós hagyatéka.

A báró Rados József-éle porós hagyatéka ügyében végleg lezárult a tervezett eljárás. Az utolsó tárgyalás előző nap az ügybíró elnökletével megtörtént. ... Aradon...

A rabbi és hível.

A domonyi zsidótemplomban, mint a mi nap megírunk, hogy ribillió volt az 1887-iki zsidó ünnepekben. Az ajtós hívek zongorázással gátlólták meg, hogy ők rabbiok, Köhnt Aron József, a ki meggyőzték a híveket, hogy köhnt, emondja ünnepi beszédét. ... Aradon...

Páris, ápr. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A képviselőház bizottsága a szenátus által megszavazott s az állami törvényességre vonatkozó javaslatot változtatlanul elfogadta. A luxemburg-terem térszónáinak fogva a pör folyamán a tanács valószínűleg Versaillesben fog tartózkodni. ... Aradon...

A község köréből.

Egy család se legyen e nélkül! Kisimrott. (Magyarország) Tekintetes ur! Beesés soraira választva, tudom, hogy a kiültözt Brant R. gyógyszerész-éle svájci házasságát nem csak én, de mindazok, kik tanácsomra bízották, igen kitűnő szerkesztésnek tartjuk. ... Aradon...

EGYELETEREK, TÁRSULATOK.

A budapesti színház-egyletelet-egyletet tisztikara a következőképen alakult meg: Alnökök: Herzig Péter és dr. Degen Gusztáv, jogtanácsos: dr. Csáky Albiné, pénztáros: Müller Ede, titkár: Szabó József, orvosok: Glick István, Néményi Adolf, Szontágh Ábrám, Klein Fülöp, Mihályovics Miklós, Scherzmann Adolf, Taty Adolf, Weisz János, Tör. Ödön dr. ... Aradon...

Epen most jelent meg

Az állami italmérés és a regaljog megváltása. Gyakorlati kézikönyv irómanypéldákkal. Ára 2 forint 50 krajczár. ... Aradon...

TÁVIRA TÖ.

Zenta, ápr. 5. Megaróban több ízben megújult földrengés érzet, mely azonban eddig kárt nem okozott. Bécs, ápr. 5. A képviselőház mai ülésében folytatta a pénzügyi tárcza költségvetésének tárgyalását. ... Aradon...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A tántorétek utjátok. A műegyetem udvarán március 21-én eljött tüntetők ügyében Dr. Ill. Béla vizsgálóbíró már befejezte a vizsgálatot és az iratokat indítványtétellel végezt. ... Aradon...

Báró Rados József porós hagyatéka.

A báró Rados József-éle porós hagyatéka ügyében végleg lezárult a tervezett eljárás. Az utolsó tárgyalás előző nap az ügybíró elnökletével megtörtént. ... Aradon...

A rabbi és hível.

A domonyi zsidótemplomban, mint a mi nap megírunk, hogy ribillió volt az 1887-iki zsidó ünnepekben. Az ajtós hívek zongorázással gátlólták meg, hogy ők rabbiok, Köhnt Aron József, a ki meggyőzték a híveket, hogy köhnt, emondja ünnepi beszédét. ... Aradon...

A Boulangier ügy.

Páris, ápr. 5. Brüsszelből jelentik: Boulangier ma hosszabban érkezett a pártjébeli képviselőkkel. Azt hiszik, hogy újabb kitalányt akar kibocsátani, melyben jellemezni fogja a kamara harározatát, melylyel őt kiadta és ügyét Franciaország elé viszi. ... Aradon...



1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

1889. évi... Készítette... Budapest, 1889. évi...

Table with columns: Allomások, Felbontás, Csapadék mm. Lists various locations and their weather/transport status.

Table with columns: Vizárlás, 1889. Április 5. Lists various locations and their water supply status.

IDEGENEK NEVSORA.

Marchall-szálloda az Angol királyhoz. Nemzeti szálloda. Fehérvári szálloda. Magyar királyi szálloda. Pannónia szálloda.

SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZINHÁZ. ESSEK GRÓF. Holnap, április 6-án. Magyar királyi színház.

M.KIR. OPERAHÁZ.

Holnap, április 6-án. Biachi Bianca k. a fellépésével. A babatündér. Asszonyok bűne.

Első fővárosi orpheum.

Holnap, április 6-án. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Vizárlás, 1889. Április 5.

Large table titled 'A budapesti áru- és értéktörzsök hivatalos árjegyzései április 5.' containing various market prices and exchange rates.

Arverési hirdetés. Valamennyi tétel, melyek zálogházamban esedékesek...

Park-és kerti ültetvényeket. A. R. v. OBENTRAUT kertészeti telepe.

Hol keressük a legjobb POUVERT? Kerjünk MÜLLER J. L.-től.

Hirdetmény. Szab. osztr.-magy. államvasut-társaság.

MAGYAR LEXIKON. AZ EGYETEMES ISMERETEK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Chapoteau LEPTON-BOR. A feltételeket és utókezelést illetően...

A tavaszi idényre. Zörgő cipő szivalka. Lasting cipő egyen csizma.

Hol keressük a legjobb POUVERT? Kerjünk MÜLLER J. L.-től.

Hirdetmény. Szab. osztr.-magy. államvasut-társaság.

MAGYAR LEXIKON. AZ EGYETEMES ISMERETEK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Hirdetmény. F. H. 4-6-át... Budapest, 1889. évi április 6-án.

AGULÁR D. Múzeum-körút 1. és Deák-tér 6.

MÜLLER J. L. Műtész és piperesüzem gyári raktárában.

Hirdetmény. Szab. osztr.-magy. államvasut-társaság.

MAGYAR LEXIKON. AZ EGYETEMES ISMERETEK ENCYCLOPÆDIÁJA.

